11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.05.2008 15:54:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.05.2008 16:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38147/answer/38148




YBaxaemsii ApteM! Borpoc He K yposory (S uMer0 B BULY MOBHIIIIEHNE TUM(POIUTOB B KPoBH). [1o
TIOBOAY XPOHMUYECKOTO ITPOCTATHTA - HA OCHOBAHUU 001Iero aHaIn3a KPOBU U 001Iero aHalIu3 MOYHU
I1arHO3 He yCTaHaB/IMBAeTCA. YOauu.



